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HA3—2 YIS (AT L BESNDEEISET HHIE1/3) i i} REEE | AAsEA
SEfRtOuE | #ErEE | 203AN5051 EFT SRR A FRTEMN | A5 ) ek 1
] SMERHO T inICBEEIT S SMERIHA
ﬁi’; TREOBEBOSILEHOKRES TREDHBEEILEHOKRES TEFEOBRBOEILHDOKRES TREOHBESLADKRES
5 X 4 Er%;f ‘Fﬁﬁh\(ﬁ)@ﬁﬁ%ﬁ jj(giicm%)é X 4 —Fﬁﬁﬁg};g;}@ i? jj(giicm%)é X 4 ;.%r'na)k J:ﬁﬁ;b\(‘:;nttr% jj(:ifnzf)é X 4 J:ﬁﬁ;b\(‘:;nttr% z.%r‘na)k jj(fifn?)é
7 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 477 59.47 | =nLS | 000 ~ 4.77| 1.75 9.34 ThList 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.47 | =hLS | .00 ~ 500\ 1.756 9.54
2 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.15 77.15 | FnLS | 000 ~ 0.00| 1.64 879 ThList 1.00 | .00 ~ 7.30 7715 | ThSY | 500 ~ 7.30)| 1.64 879
3 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.95| 130.03 |3mE#Bz3B| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1094 ~ 2000 130.03 |3mE#BZ% - ~ — — —
s 1.00 | 195 ~ 973 100.00 | =nLst | 0.00 ~ 9.73 | 2.66 13.63 s 1.00 | 6.00 ~ 1094 100.00 | =5 | 5.00 ~ 2000 2.66 13.63
4 100kN/m#E#Z5| 100|000 ~ 243 137.95 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 10.76 ~ 2324 137.95 |3mE#BZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 243 ~ 1021 100.00 | #nLst | 0.00 ~ 1021] 2569 13.84 s 1.00 | 6.00 ~ 10.76 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2324)| 2.69 13.84
5 100kN/m#E#Z5| 1.00 | 000 ~ 227 13541 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 10.78 ~ 21.86| 13541 |3m&E#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 227 ~ 1006 100.00 | #nLst | 0.00 ~ 1006] 2.568 13.81 s 1.00 | 6.00 ~ 10.78 100.00 | =5 | 6.00 ~ 21.86| 2.68 13.81
P 100kN/m#z#Z5 | 1.00 | 000 ~ 227 13541 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 10.78 ~ 21.86| 13541 |3m&E#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 227 ~ 1006 100.00 | #nLst | 0.00 ~ 1006| 226 12,11 s 1.00 | 6.00 ~ 10.78 100.00 | =4 | 6.00 ~ 2186 2.26 1211
7 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00| 000 ~ 244 13813 |3mZBAB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1058 ~ 21.69| 13813 |3m&E#Z5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 244 ~ 1022 100.00 | O | 000 ~ 1022] 2.32 1244 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1058 100.00 | Fhs | 5,00 ~ 2169| 2.52 12,44
3 100kN/m#E#Z5| 1.00 | 000 ~ 237 13699 |3mE#BZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 10564 ~ 20.73| 136.99 |3m%E#Z25 - ~ — — —
ZhnLst 1.00 | 237 ~ 1015 100.00 | Fhst | 000 ~ 1015 2.35 12.57 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | FhS | 5,00 ~ 2073| 2.36 1257
9 100kN/m#E#Z5 | 1.00 | 000 ~ 240 1837.42 |3mZE#ZB| — ~ — — — | 100kN/mZz#B=2% | 1.00 | 10.73 ~ 2033| 13742 |3m%E#Z5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 240 ~ 1018 100.00 | FhLS | 000 ~ 1018] 2.29 12.26 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1073 100.00 | Fhs | 65,00 ~ 2033| 2.29 12.26
10 100kN/m#E#Z5 | 1.00 | 000 ~ 223 134.72 |3mZE#ZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 11.07 ~ 1983 13472 |3m%E#Z5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 223 ~ 1002 100.00 | Fhs | 000 ~ 1002| 2.36 12.63 zhlst 1.00 | 6.00 ~ 1107 100.00 | Fhs | 5,00 ~ 1983| 2.536 12.63
11 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 635 79.90 | Fhs |0oo ~ 635|219 11.74 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1070 79.90 | #nLS | .00 ~ 1070] 2.19 11.74
12 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 671 84.74 | =hLs 000 ~ 671|211 11.32 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1050 84.74 | =hs | 500 ~ 1050 2.11 11.32
13 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/mM%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 669 84.51 | =hLs | 000 ~ 669 2.01 10.77 ZhLst 1.00 | 5.00 ~ 9.30 84.51 | #hst | 500 ~ 9.30 | 2.01 10.77
14 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.o0 ~ 652 82.12 | =nLs | 000 ~ 652 1.93 10.32 ZhLst 1.00 | .00 ~ 830 82.12 | =nLs | .00 ~ 830 1.93 10.32
P 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst — -~ — —| #nst -~ — — — ZhLst — -~ — —| Fnst - ~ — —
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5 X 4 Er%;f ‘Fﬁﬁh\(ﬁ)@ﬁﬁ%ﬁ jj(giicm%)é X 4 ‘Fﬁﬁﬁg\éz(cg;kqi ‘(,%;? jj(giicm%)é X 4 ;.%r'na)k J:ﬁﬁ'ﬁb\(‘:)d)tt% jj(gifnié X 4 J:ﬁﬁ'ﬁb\(‘:)d)tt% z.%r‘na)k jj(gifn:é)é
16 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.38 80.22 | #nLS | 000 ~ 638 1.86 9.95 ThList 1.00 | .00 ~ 7.70 80.22 | =hLs | .00 ~ 7.70| 1.86 9.95
17 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 5.32 66.30 | FnLSY | 000 ~ 0.00| 1.67 842 s 1.00 | .00 ~ 6.20 66.30 | ThLSY | 5,00 ~ 620 1.67 842
18 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 4.54 56.60 | =nLS | 000 ~ 000 1.57 8.40 ThList 1.00 | 6.00 ~ 5.00 56.60 | =hLS | 5,00 ~ 6.00)| 1.57 8.40
19 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| Zhst -~ = — — zhst — - ~ — —| #hst - ~ — — —
2 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| Zhst -~ = — — zhst — - ~ — —| #hust - ~ — — —
21 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| Zh st -~ = — — zhst — - ~ — —| #hst - ~ — — —
29 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 634 79.76 | hs | 000 ~ 634| 1.81 9.70 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.50 79.76 | FhS | 5,00 ~ 7.50| 1.81 9.70
23 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 550 68.67 | TnLS | 000 ~ 550\ 2.08 11.14 ZhLst 1.00 | 5.00 ~ 7.50 68.67 | Ths | 5,00 ~ 7.50 )| 2.08 11.14
24 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 448 55.90 | =nLs | 000 ~ 448 1.93 10.31 ZhLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 55.90 | =nLs | .00 ~ 5.00| 1.93 10.31
25 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
zhlst 1.00 | 000 ~ 521 65.00 | Fhs | 000 ~ 521 1.86 9.95 ZFhst 1.00 | 5.00 ~ 5.80 65.00 | TnSt | 500 ~ 580 | 1.86 9.95
2 100kN/m##82% | 1.00 | 000 ~ 231 135.94 |3mZEEBASH| — ~ — — — | 100kN/m%#B=z% | 1.00 | 1053 ~ 2000| 13594 |3m%E#Z5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 231 ~ 1009 100.00 | FhLS | 000 ~ 1009] 2.70 14.47 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | Fhst | 5,00 ~ 2000| 2.70 14.47
27 100kN/m#z#Z25| 100|000 ~ 236 13677 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/ %825 | 1.00 | 1063 ~ 21.49| 136.77 |3mE#Z5 - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 236 ~ 1014 100.00 | LS | 000 ~ 1014] 2.62 14.05 zhlst 1.00 | 6.00 ~ 1063 100.00 | Fhs | 5,00 ~ 21.49| 2.62 14.05
28 100kN/m#E#Z5| 100|000 ~ 215 13340 |3mZE#ZB| — ~ — — — | 100kN/mZz#Bz% | 1.00 | 1093 ~ 21.75| 133.40 |3m%E#Z5 - ~ — — —
zhLlst 100|215 ~ 994 100.00 | #hst | 000 ~ 994 2556 13.64 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1093 100.00| FnLs | 5,00 ~ 21.75| 2.66 13.64
29 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 309 14920 |3mEHZB| 000 ~ 009 3.05 16.31 | 100kN/m%#z5 | 1.00 | 1053 ~ 27.66| 14920 |3mE#BZB| 2500 ~ 2766 3.05 16.31
ZhLst 1.00 | 309 ~ 1087 100.00 | FhLS | 009 ~ 1087] 3.00 16.05 zhLlst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | FhLS | 65,00 ~ 2500]| 3.00 16.05
20 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 306 14881 |3mZ#BZ5| 000 ~ 006 3.03 16,24 | 100kN/m%#825 | 1.00 | 1053 ~ 27.66| 14881 |3m&E#Bz5| 2500 ~ 27.66| 3.03 16.24
ZhLst 1.00 | 306 ~ 1085 100.00 | =0t | 0.06 ~ 1085\ 3.00 16.05 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | #nLst | 6,00 ~ 2500 3.00 16.05
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) SMERIHhD T in(ZfEEd 5L i SMERIHA
ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TREDHBEEILHOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESLADKRES
5 X 4 Eri? ‘Fﬁﬁb\(‘z)a)ﬁﬁ}aﬁ jj(gigcf)é X 4 ‘Fﬁﬁﬁé\é&)\;ﬂi '(r%:n? jj(gigcf)é X 4 ;.%r'na: J:ﬁn”a;b\(‘:)wtt‘.% jj(lfifn?)—é X 4 J:ﬁn”a;b\(‘:)wtt‘.% z.%r'na)k jj(lfifn?)—é
21 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 306 14868 |3m&E#Bz5| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1056 ~ 2882 14868 |3mE#Bz% - ~ — — —
s 1.00 | 5.06 ~ 1084 100.00 | NSt | 0.00 ~ 1081] 2.99 16.02 s 1.00 | 6.00 ~ 1056 100.00 | =5t | 6.00 ~ 2882| 2.99 16.02
39 100kN/m%#8%2% | 1.00 | 000 ~ 317| 150.71 |3mEFBz5| 000 ~ 020| 3.10 16.60 | 100kN/m%#8z25 | 1.00 | 1056 ~ 31.00| 150.71 |3m&E#BZB| 30.00 ~ 31.00]| 310 16.60
s 1.00 | 817 ~ 109 100.00 | =0t | 0.20 ~ 1096 | 3.00 16.05 s 1.00 | 6.00 ~ 1056 100.00 | =45t | 6.00 ~ 3000 3.00 16.05
323 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| Zhst -~ = — — zhst — - ~ — —| #hst - ~ — — —
24 100kN/mM%BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.11 76.59 | ThS |oo0o ~ 6.11| 1.92 10.29 ThList 1.00 | 6.00 ~ 7.50 76.59 | TS | 6,00 ~ 7.60| 1.92 10.29
325 100kN/m#E#Z5| 100|000 ~ 040 10590 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 1065 ~ 11.73| 105.90 |3mE#BZ% - ~ — — —
s 1.00 | 040 ~ 818 100.00 | =nst | 000 ~ 818 1.84 9.83 ThList 1.00 | 6.00 ~ 10.65 100.00 | =nLst | 6,00 ~ 11.73| 1.84 9.83
26 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 037 10548 |3mEBZD| — ~ — — — | 100kN/miZ#8Z5% | 1.00 | 10.71 ~ 1171 1056.48 |3m%E#BZ 5 - ~ — — —
s 1.00 | 037 ~ 816 100.00 | =nhst | 0.00 ~ 816\ 1.856 9.91 s 1.00 | .00 ~ 10.71 100.00 | =4 | 6.00 ~ 11.71| 1.85 9.91
37 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m%i#BZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0oo ~ 772 99.04 | =nLs 000 ~ 7.72| 1.88 10.04 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 1066 99.04 | #hs | 5,00 ~ 1066| 1.88 10.04
328 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 649 81.76 | TnLs | 000 ~ 649 1.95 10.41 ZhLst 1.00 | .00 ~ 836 81.76 | =nLS | 5,00 ~ 836 | 1.95 10.41
39 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 619 77.69 | Ths | 0oo ~ 6.19| 1.91 10.24 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.60 77.69 | FhS | 5,00 ~ 7.60| 1.91 10.24
20 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEiB2B| — ~ — — — | 100kN/m%E#8% % — - ~ — — |3m%iBZ % - ~ — — —
ZhLst — - ~ — —| #nst - ~ — — — ZhLst — - ~ — —| Fnst - ~ — — —
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhnLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%E{BZ 5 ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhnLst ~ ZhLst ~ st ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ 3ImEHAD ~ 100kN/ Mm% A5 ~ ImEBRD ~
ZhLst ~ ZhLst ~ ZhLst ~ st ~




